证券代码: 002895 证券简称: 川恒股份 公告编号: 2025-004

转债代码: 127043 转债简称: 川恒转债

贵州川恒化工股份有限公司

《2022 年限制性股票激励计划》部分限制性股票 回购注销完成公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1、本次回购注销的股票为公司未解除限售的股权激励股票,回购注销股票合计 7,500 股,占注销前总股本的 0.0014%,涉及激励对象 3 人,回购资金总额为 79,350.00 元。
- 2、本次回购注销引起的股份变动对可转债转股价格影响较小,可转债转股价格未做调整。

一、限制性股票回购注销完成情况

经公司第四届董事会第四次会议、第四届监事会第四次会议及 2024 年第六次临时股东大会审议通过《回购注销部分限制性股票暨修改<公司章程>的议案》,决议回购注销《2022 年限制性股票激励计划》3 名已离职的预留权益激励对象尚未解除限售的全部限制性股票,该事项具体内容详见公司在信息披露媒体披露的《回购注销部分限制性股票的公告》(公告编号: 2024-154)。

本次回购注销涉及激励对象合计 3 名,回购股份总数为 0.75 万股,占回购前公司股本总额的 0.0014%,回购价格为 10.58 元/股,回购资金总额为 79,350.00元,公司已使用自有资金予以支付,并聘请信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)对公司截至 2024 年 11 月 30 日的出资情况进行审验,出具了《验资报告》(报告编号: XYZH/2024CDAA1B0452)。

截止本公告披露日,公司已完成回购股份的注销手续。本次回购注销股权激励授予的限制性股票符合法律、行政法规、部门规章、规范性文件、《公司章程》及《2022 年限制性股票激励计划》的相关规定。

本次股份变动对可转债转股价格影响较小,未做调整。

二、股本结构变动情况

股份类型	回购注销前		变动数	回购注销后	
	股份数量	比例 (%)	文列致 (+/-)	股份数量	比例 (%))
1.限售条件流通股/非流通股	1,821,200	0.3360%	-7,500	1,813,700	0.3346%
①高管锁定股	1,813,700	0.3346%		1,813,700	0.3346%
②股权激励限售股	7,500	0.0014%	-7,500	0	0.0000%
2.无限售条件流通股	540,168,983	99.6640%		540,168,983	99.6654%
股份总数	541,990,183	100.0000%	-7,500	541,982,683	100.0000%

注:因"川恒转债"处于转股期,上表回购注销前数据为截至2025年1月3日的相关数据,与《验资报告》的相关数据略有差异,公司后续工商变更登记手续将依据《验资报告》申请变更。

特此公告。

贵州川恒化工股份有限公司

董事会

2025年1月15日